



Автора - в студию!

Этим летом мы с родителями ездили на автомобиле на юг в Лазаревское под Сочи. Проехав почти 2000 километров, мы видели несколько ДТП, но одно, случившееся 26 июля около Джугби, сильно впечатлило. В машину, на которой счастливая семья (родители и двое детей) возвращалась из отпуска, врезалась «Волга». Ее пьяный водитель не вписался в поворот и вылетел на встречку, произошло лобовое



столкновение. Родители на переднем сидении были пристегнуты, сработали подушки безопасности. А вот девочка 12 -ти лет и пятилетний мальчик скончались до приезда скорой. Многие ошибочно считают, что непристегнутых детей не видно за тонированными стеклами, но дорога не прощает никого...

Чичитко Кирилл, 3-Г



В середине июля вечером мы возвращались с дачи на машине. Шел проливной дождь, дорогу почти не было видно. Папа ехал с большой осторожностью, но нас постоянно обгоняли на большой скорости. При въезде в город на обочине лежал огромный перевернутый джип, сбивший фонарный столб. Это ужасное зрелище было следствием несоблюдения правил безопасности....

Бутенко Роман, 3-Г



Я - светофор, пришел не зря,
Рад видеть вас, мои друзья.
Сегодня дам я вам совет -
Со мной дружите сотню лет.
Правила мои просты -
Сигнал зеленый - ты иди!
Красный загорается -
Идти всем запрещается!
Желтый - ты остановись
Вправо, влево повернись,
А зеленый - путь открыт
без остановок и обид!

Судакова Таня, 4-В

